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B Niyehersifif o - részecskek nyalibia é egy céitds alih itlagos §
St e e PR SICTE M O - ¢ - gyal. A nyaldb atlagos dramerdssége 0.3 1A, a részecské
e Kinetik energidja 20 MeV. Szimitsa ki a céltargy dltal abszorbedlt teljesitmenst’ s ek

A 062W b. 16 W c 6W d 00058 W e eovik sem
-‘- 2. Sorba kapesolt RC - framkorben a kapacitis 4 pF A t = 0 s idSpontban a2 aramkornt gy 9 V-os telephez
Sl kapesoljuk, Mennyi 1d6 mialva én el a kondenzitor ISR S 500 Ohm
¥ a4.017 ms b.3.25s c. 214 ms d 43%ms . cgvik sem
3. Egv sebességsziirdben alkalmazotl magneses erdtér B = 0,014 j [T ] Szamitsuk ki mekkom E térerdsséget (2
tengelyiranyt) kell alkalmazni, hogy a pozitiv x tengely iranyaban haladd 730 eV energia elekton palvija
egyvenes maradjon?
a 244%10° V/m b 3.43*10° V/m c. 2.42*10° Vim d. 6.35%10° Vim ¢. egvik sem
| 4. Egvenletes keresztmetszetii korongot, melynek tomege m. ¢s amelyven g (0ites oszhik ¢f, a tengelve Konil
f forgatunk. A forgd 101161t korong p magneses momentuma €5 L impulzusmomeniuma KOz0l Osszetilgees
! a. 1= (g2mjL b. 1 = (ym)L C. p=g/2mL d p={g2m) L C. CEyIn SR

=1 Egv b oldalhosszasagu (négyzetalaki) hurokban [ dram folvik. Szamutss ki a magneses fluxussumiscget
négvzel kdzepponyaban!

a. 1,21(2/nb)’ = b l(2/ab) 1. 21(=b)"* d 1w 2l(1 414/=b)'" € eZyvik sem

6. Szamitsa ki a 44 cm keriiletli, 10 cm” keresztmetszetii, 800 menet toroid tekercseben idroh encrgia
~ pagvsagdt. ha rajta 3A erGsségii aram halad at.

a4 78] b, 2.1J c 8*10°J d. %107 ] . egyik sem

I l‘?;-ﬁgi‘ autéra 1.2 m hosszu fiiggdleges radidantenna van szerelve. Az autd 63 kim/h sebesseggel vizszintes uton
 halad. A Fold magneses fluxusstrisége 50 pT €s iranya eszaki, €5 2 vizszintessel 65° -0s szbget bezarva lefele

I mutat. Az auté olvan iranyban mozog. hogy az antennaban maximalis fesziltség indukalodjon. Mekkora ez a
feszilliség?

mV d 435107 V e. egvik sem

L

_#15‘3 my b. 0. 458 mV ez
3 ’ URH radio altal vett elektromagneses hullim elektromos térerosseg-komponensenek amplitadéja 3*107 V
¢ ‘ Ham intenzitisa W/m” - ben.

b. 6.63*10"° ¢. 3.32%10™" d 2.12*10" e egyik sem

Mloulzuslézer 4 ns hosszisdgi 2 J energiaji fényimpulzusokat ad le. A fénynyaldb atmérgje 3 mm. Mekkora o
ullim elekiromos térerdsseg-komponenseénck az amplitidoja?

~'-

b, 2.31%10" V/m ¢, 2.3*10° Vim d 4.51*10" Vim e. egyik sem

~-'-**' metszetd parhuzamos fénynyalibot irdnyitunk egy nagy. lhmﬁr_:_im;m:rug gomb kozéppontja fele.
&b 2 gbmb tiloldalan fokuszalédik, Mekkora a milanyag (résmutatoja?
14D & gomb (ule

e - c.n= 1,85 d.n=2 B agik Ao
‘ R _r",.'.' *__‘ e [}
Gl 81910
A R qo= 1,610 C, m,= 9.1%10% kg , b = 4n*10°




Kiegészitendd mondatok

|. Nagyobb induktivitas . ..az RL kor idoallandojat

2. Valamely magnes északi polusat koriilvevs kepzeletbeli zart feltletre a fluxus ..

L

. Zart hurokban olyan aram indukalddik. hoev annak magneses erbtere az aramot létrehozo
magneses indukcios teret

4. Hosszu, egyenes aramiarta vezeto koril a magneses indukcios tér nagysaga a vezetotol
mert tavolsagtol ... fuge

ey,
o

5. A B fluxussiiruségu térben v sebességgel mozgé € hosszusagu nad végei kozott a feszultség

1'_
6. Aramot vezeto henger alaku, r sugaru rézcso belsejében a magneses térerosség

, ha az aramstiniseég homogén

7 Spiralrugon atvezetett aram hatasara a spiralrugo . . T A e e TS

= ———

Orvezet0 magneses momentuma a korvezetd atmérdjének —_...-..natvanyaval

volsag . ......hatvanyaval aranyos.

A Hall feszultség a térfogategységre juto toltéshordozok szamaval



